



Александр Бастрыкин поручил передать в центральный аппарат СК России уголовное дело о пожаре в детском лагере Хабаровского края, где погиб ребенок



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в целях всестороннего и объективного расследования поручил передать в Главное следственное управление СК России уголовное дело, возбужденное по факту пожара в детском оздоровительном лагере в Хабаровском крае. В результате чрезвычайного происшествия погибла девочка 2008 года рождения, еще трое детей доставлены в больницу, им оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Александр Бастрыкин потребовал дать принципиальную юридическую оценку произошедшему, установить круг виновных лиц, причины, способствовавшие совершению преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ранее следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту пожара было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В рамках расследования будет дана оценка действиям (бездействию) руководства загородного лагеря. Кроме того, следствие проверит должностных лиц контрольно-надзорных органов, на которых возложена ответственность за безопасность детей в загородном лагере, на предмет наличия в их действиях (бездействии) признаков преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Ссылка на видео по теме: <https://youtu.be/CxjVSZdmEPQ>

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1375281>